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Vremensko ogranicenje 3 sekunde

Memorijsko ogranicenje 1024 MiB

Farmer Ivan poveo je svoje stado krava na planinarenje po Alpama. Nakon nekog
vremena, pao je mrak i ekskurzija je zavrsila. Medutim, neke su krave ostale zarobljene
usred planinskog lanca. Dakako, Ivan ih Zeli sve spasiti.

Planinski lanac mozemo predstaviti kao niz od n to¢aka u dvodimenzionalnoj ravnini.
Te toCke zvat ¢emo "vrhovi" te ¢emo ih redom oznaciti prirodnim brojevima izmedu 1 i
n. Poznato je da se i-ti vrh nalazi na koordinatama (i, h;). Vrijednost h; predstavlja
nadmorsku visinu vrha . Takoder je garantirano da vrijednosti hq,hs,..., h,
odgovaraju nekoj permutaciji brojeva izmedu 1 i n. Odnosno, za svaki j =1,...,n,
imamo h; = j za to¢no jedan ¢ € {1,...,n}.

Za svakii (1 <4 <n), vrhovi? i+ 1 direktno su povezani duzinom.

Budud¢i da je no¢, Ivan ne moze putovati nekim dijelom planine ako sa sobom nema
barem jednu funkcionalnu navijacku baklju. Srecom, postoji k baklji koje je moguce
kupiti. Za svaki j (1 < j < k), j-tu baklju moguce je kupiti u vrhu s oznakom p; za c;
franaka.

Nazalost, baklja j radi samo kada se se Ivan nalazi na nadmorskoj visini iz intervala
[a;,b;]. Drugim rije¢ima, svaki puta kada se Ivan nalazi strogo ispod a; metara
nadmorske visine ili strogo iznad b; metara nadmorske visine, baklja j prestaje raditi.
Zanimljivo je da se baklje ne kvare izvan tog intervala, odnosno, ako se Ivan natrag
vrati u interval [a;, b;], baklja j ¢e ponovo poceti raditi.

Ako se ivan trenutno nalazi na vrhu p, on moZe napraviti jednu od sljedece tri akcije:

e Moze kupiti neku od baklji koje su dostupne u vrhu p. Nakon sto kupi baklju, moze
ju koristiti zauvijek.

e Ako je p > 1, moZe hodati do vrha p — 1.

e Ako je p < n, moze hodati do vrha p + 1.



Ivan se nikada ne smije kretati bez upaljene baklje. MoZe proputovati izmedu dva vrha
ako u svakom trenutku Setnje postoji barem jedna baklja kupljena baklja koja radi (ne
nuzno ista duz cijele Setnje).

Primjerice, zamislimo da se Ivan nalazi na vrhu od 4 metra i Zeli proputovati do
susjednog vrha na visini od 1 metar. Ako Ivan ima baklje koje rade na intervalima [1, 3]
i [3,4], to mu dozvoljava da proputuje izmedu dva vrha.

Medutim, ako Ivan ima baklje koje rade na intervalima [1,1] i [2,5], tada ne moze
proputovati izmedu spomenutih vrhova (npr. nijedna baklja ne radi na visini od 1.47
metara).

Vas je zadatak odgovoriti na niz nezavisnih pitanja oblika:

Za svaki 1 < j < k gdje vrijedi a; < hy, < b;, pretpostavimo da Ivan pocinje pretragu
na vrhu p; kupnjom baklje j. Kako bi pretrazio cijeli planinski lanac, mora posjetiti
svaki od vrhova barem jednom rade¢i gore spomenute akcije. Za svaki takav j,
odredite najmanji broj franaka koje Ivan mora potrositi da bi pretrazio cijeli planinski
lanac (taj broj franaka ukljucuje pocetnu kupnju baklje j).

Ulaz

U prvom su retku brojevin ik ((1 <n <2000, 1 < k < 2000) iz teksta zadatka.

U drugom je retku niz od n brojeva hi, hs, ..., h, (1 < h; < n) odvojenih razmakom koji
predstavljaju nadmorske visine vrhova iz teksta zadatka. Garantirano je da vrijednosti
h; tvore permutaciju brojeva od 1 do n.

j-ti od sljedec¢ih k redaka sadrzi brojeve p;, ¢j, a; i bj (1 <p; <mn, 1<¢; <105,
1 <a; < b; <n) koji redom predstavljaju vrh na kojem se baklja j moZe kupiti, njena
cijena i interval nadmorske visine u kojem ispravno radi.

Izlaz

Za svaki j (1 < j < k) u zasebnom retku ispisite:

* Ako je hy, izvan intervala [a;, b;], ispiSite —1.

e Inace, ako Ivan ne moze pretraziti cijeli planinski lanac tako da najprije kupi
baklju j, ispiSite —1.

¢ Inace, ispiSite najmanji broj franaka koje Ivan treba potrositi tako da pretrazi cijeli
planinski lanac ako zapocinje putovanje kupnjom baklje j.

Bodovanje

Podzadatak 1 (9 bodova): n < 20ik < 6.



Podzadatak 2 (12 bodova): n < 70i k < 70.
Podzadatak 3 (23 boda): n < 300, k < 300ih; =izasvel <i<n.
Podzadatak 4 (16 bodova): n < 300, k& < 300.

Podzadatak 5 (40 bodova): bez dodatnih ogranicenja.

Primjeri
ulaz izlaz

78 7
4231567 -1
3124 4
1213 10
4417 30
61017 -1
62066 -1
63055 -1
74016

75077

Pojasnjenje probnog primjera

Ako Ivan zapocCne kupnjom baklje 1 na vrhu 3, moze napraviti sljedece akcije:

Putovati ulijevo do vrha 1
Kupiti baklju 2
Putovati udesno do vrha 4
Kupiti baklju 3
Putovati udesno do vrha 7

U ovom trenutku, Ivan je posjetio svaki vrh barem jednom i potrosSio ukupno
1+ 2+ 4 =7 franaka.

Ivan ne moze zapoceti kupnjom baklji 2, 6 ili 7 budué¢i da one ne funkcioniraju na
nadmorskim visinama gdje se mogu kupiti. Stoga odgovori za svaku od tih baklji su —1.

Ako Ivan zapocne kupnjom baklje 3 ili 4, moze posjetiti sve vrhove bez kupnji dodatnih
baklji.

Ako Ivan zapocne kupnjom baklje 5, tada mora kasnije kupiti baklju 4.

Ako Ivan zapo¢ne kupnjom baklje 8, tada ée biti zarobljen na vrhu 7. Cak ako tamo kupi
i baklju 7, nec¢e nikada moci do¢i do vrha 6.



